

领航

统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 王焯 电话 56568185

T05



亚里士多德曾说：“人们来到城市，是为了生活；人们居住在城市，是为了生活得更好。”

五年间，伴随着产业发展不断壮大，郑州航空港的城市功能也在不断完善提高。日新月异的城市建设，让人们关注港区；蓬勃发展的产业与经济，让人们来到港区；日臻完善的基础设施和配套服务，让人们留在港区。港区人民多彩幸福生活正扬起帆，加速起航。

多彩生活正起航

本报记者 龙雨晴 文丁友明 图



商业配套日趋丰富

2017年9月16日，情景式购物中心——锦荣悦汇城正式投入运营。2017年12月，万豪旗下国际品牌酒店万怡酒店、郑州园博园建国饭店两家精品酒店开业。

在空港跨境电商展示交易中心，汇聚了全球500多个著名品牌、10万余种跨境电商商品、7千余种奢侈品，涵盖母婴用品、精品美妆、潮流服饰、进口食品等品类，“一分钟买到所需，一小时逛遍全球”。

在“世界港·购世界 SHOPPING PARK”，世界各大洲特色馆集中落户于此，涵盖世界名品、进口商品免税直销中心等体验消费场所。

在河南·世界葡萄酒国际贸易中心，直接引入全球酒庄，去除国内现有葡萄酒交易的中间环节。

而锦荣悦汇城富有创意的城堡式设计、中庭广场、开放式街区、体验式购物环境，填补了航空港区高端大型商业的空白。

据悉，由豫发倾力打造的中部国际设计中

心、锦荣时代广场今年年底也将具备雏形，为航空港区提供更多的集中商业。豫发集团副总经理、港区项目综合管理中心总经理郝明介绍说，中部国际设计中心由世界著名建筑设计师扎哈·哈迪德设计，是以设计机构总部办公为核心功能的设计创意综合体；锦荣时代广场，是豫发集团在空港CBD打造的首个商务综合体，将建成同步国际化的多元化商务中心。“其实在收益上来说，目前并不是这些商业项目动工的最好时机。”郝明坦言，“但考虑到周边小区居民入住后需要完善的生活配套，我们下决心为港区百姓做好服务，顶着压力做项目，为港区繁荣添助力。”

正是这样的建设热情，铸就了港区现在的繁华，不断提升着港区居民的生活品质。

城市功能日臻完善

城市功能的完善是城市先进性的主要标志，与居民生活息息相关。在郑州航空港区惊人的腾飞中，港区居民也在时刻感受着城市功能的点

滴变化带来生活翻天覆地的大改变。

百年大计，教育为本。在趋于成熟的北港片区，成立于2013年的郑州航空港区领航学校现有3000余名学生就读，iPad教室、机器人教室、古筝教室、舞蹈教室等功能室一应俱全。

国际化城市，离不开国际化教育。中美联合办学的五星级国际学校——郑州航空港区英迪国际学校，以“1+6”英迪创新教育模式、美国硅谷中英沉浸式双语教学，五星级国际学校软硬件设施充分张扬学生的个性和特长。

2018年1月10日上午，河南省实验学校裕鸿国际学校正式揭牌，郑州航空港区又多了一所高起点、高品质、高质量的学校。

在医疗领域，河南省立医院开诊，港区三甲医院实现零的突破；郑州市第一人民医院港区医院正在进行设备调试，社区卫生服务中心建设逐步完善。郑州航空港区已形成15分钟就医服务圈，医疗保险、养老保险实现全覆盖。

据了解，2017年，郑州航空港区新规划建设三大公园、三条生态水系、28条市政道路以及自来水厂、变电站、污水处理厂等基础设施。郑州

航空港经济综合实验区规划市政建设环保局规划勘测编制中心相关负责人告诉记者，过去的五年，港区基础设施覆盖已经超过200平方公里，建成区面积达到了80平方公里，平均每年的增长规模约10平方公里，一个生态、宜居、科技、智慧的航空都市正在快速形成。

美好生活日新月异

从“机场小镇”到“国际化、生态、宜居、宜业航空新城”，郑州航空港区变了，变得更大，更美了，更繁华了。港区人民的生活也变了，变得更丰富多彩，变得更高品质、更有保障。而未来，这种变化还在持续发酵。

据悉，在教育方面，今年航空港区将新建河东七号安置区中学、郑港一路小学、河东七号安置区小学、河东七号安置区幼儿园、河东八号安置区幼儿园等5所学校。

在群众文化生活方面，将按每个“儿童之家”10万元的标准创建，购买器材设备，创建2个儿童家园。此外，还将创建2个“绿城妈妈”社区服

务环保项目，依托社区“妇女之家”平台，培育“绿城妈妈”志愿者。

在医疗方面，将在双鹤湖二街东侧、规划工业十一路南侧，建设1座2.7万平方米的公共卫生服务中心。此外，在航空港区2018年度工作规划中，明确要确保省立医院二期工程主体完工，郑州市第一人民医院一期上半年开诊，力争郑州市中医院、郑州中医骨伤病医院港区医院和港区公共卫生综合服务中心3个项目开工建设。

在养老保障方面，续建一座集生活起居、餐饮服务、文化娱乐、医疗保健、综合服务用房、室外场地及附属设施为一体的现代化养老院。

此外，根据规划，未来港区将形成5个主要商业中心，包括一个都市级商业中心、两个城市级商业中心、两个片区级商业中心，依托不同片区的产业业态，打造相应的商业文化。

向幸福出发，为港区喝彩。郑州航空港区正慢慢积淀每一位居民心头的幸福感和获得感，通过城市功能的更新、生活配套的完善、人居环境的改善，描绘美好生活图景。



(2017)港房预字第G0164号



航空城 2号地铁 学府书香

世界归港 南樾大成

永威·南樾三期成品房 建筑面积约86-139m²通透户型

【一键呼叫·USB插座·玄关感应灯·除霾新风·品牌装修·家庭净水机】



示意图

T: 609 77777

市区销售中心地址：郑东新区黄河南路与兴荣街交会处
项目地址（航空城销售中心）：郑州航空城洞庭湖路和雍州路交会处